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Η Fraport Greece συμπλήρωσε 5 χρόνια από την
ανάληψη των 14 περιφερειακών αεροδρομίων
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Σήμερα, η Fraport Greece γιορτάζει τα πρώτα πέντε χρόνια παρουσίας της στην
Ελλάδα. Ήταν στις 11 Απριλίου 2017, όταν η Fraport Greece ανέλαβε την ευθύνη της
λειτουργίας, διαχείρισης και ολικού μετασχηματισμού 14 περιφερειακών
αεροδρομίων της Ελλάδας.

Το επενδυτικό πρόγραμμα των 440 εκατομμυρίων ευρώ ήταν ιδιαίτερα 
απαιτητικό, καθώς έπρεπε να υλοποιηθεί ως ένα πολυεπίπεδο έργο,
ταυτόχρονα σε 14 διαφορετικές τοποθεσίες σε ολόκληρη τη χώρα.

Η εταιρεία παρέδωσε, όπως αναφέρεται, με επιτυχία τα αναβαθμισμένα αεροδρόμια
τρεις μήνες νωρίτερα από τη συμβατική υποχρέωση.

Στις 19 Μαΐου 2021, μια συμβολική εκδήλωση εθνικής σημασίας πραγματοποιήθηκε
στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» της Θεσσαλονίκης, στην οποία εγκαινιάστηκαν
ταυτόχρονα όλες αυτές οι πύλες ορόσημα για την ελληνική τουριστική βιομηχανία
και οικονομία.

Αυτό απαιτούσε όραμα, αποφασιστικότητα και υψηλού επιπέδου συνεργασία με όλους
τους εμπλεκόμενους φορείς.

Ως αποτέλεσμα, τα οφέλη του ολικού αυτού μετασχηματισμού των αεροδρομίων στον
ελληνικό τουρισμό είναι ορατά.

Συνεχίζοντας αυτό το σημαντικό έργο, η Fraport Greece δεσμεύεται με την ίδια
αξιοπιστία και τις ίδιες αξίες που έχει πορευτεί μέχρι σήμερα, καθώς επικεντρώνει
τις δυνάμεις της στην περαιτέρω εξέλιξη του ελληνικού τουριστικού προϊόντος,
βελτιώνοντας την ταξιδιωτική εμπειρία τόσο για τους Έλληνες όσο και για τους
διεθνείς επιβάτες, καθώς και στην εξυπηρέτηση των τοπικών κοινωνιών όπου
δραστηριοποιείται.

Οι δηλώσεις Alexander Zinell και Stefan Schulte
Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Fraport Greece, κ. Alexander Zinell, με αφορμή τη
συμπλήρωση πέντε χρόνων παρουσίας της εταιρείας στην Ελλάδα, δήλωσε: «Είμαστε



ιδιαίτερα χαρούμενοι και περήφανοι για τη συμπλήρωση πέντε ετών δυναμικής
παρουσίας στην Ελλάδα. Σε αυτό το διάστημα υλοποιήσαμε με επιτυχία ένα
εμβληματικό επενδυτικό εγχείρημα.

Με την αναμόρφωση των 14 περιφερειακών αεροδρομίων, δείξαμε επίσης, τι ακριβώς
μπορούν να επιτύχουν ο δημόσιος και ο ιδιωτικός τομέας όταν συνεργάζονται
αποτελεσματικά. Βλέπουμε πραγματική εξέλιξη και ερχόμαστε όλοι ένα βήμα πιο
κοντά στην επίτευξη των στόχων του αύριο.

 

Η Fraport Greece θα εξακολουθήσει να πρωταγωνιστεί στην αναβάθμιση της
ταξιδιωτικής εμπειρίας των επισκεπτών, στηρίζοντας παράλληλα ουσιαστικά τις
τοπικές κοινωνίες, με γνώμονα πάντα τη βιώσιμη ανάπτυξη.»

Από την πλευρά του, ο Διευθύνων Σύμβουλος της Fraport AG, Dr. Stefan Schulte,
σχολίασε για τη σημασία των 5 χρόνων λειτουργίας της Fraport Greece: «Η
ταυτόχρονη λειτουργία και διαχείριση των 14 νησιωτικών και ηπειρωτικών
αεροδρομίων, έχει διεθνώς αναγνωριστεί από την πρώτη ημέρα λειτουργίας τους ως
σημείο αναφοράς στην παραχώρηση και διαχείριση πολλαπλών αεροδρομίων.

Τα επιτεύγματα που σημειώσαμε μαζί με τη Fraport Greece την τελευταία 
πενταετία, ήταν αξιοσημείωτα. Εν μέσω πανδημίας και πριν από τη συμβατική μας
υποχρέωση, η Fraport Greece ολοκλήρωσε πέρυσι το τεράστιο έργο αναβάθμισης για
το σύνολο των αεροδρομίων.

Αυτές οι σύγχρονες και αναβαθμισμένες πύλες εισόδου, φέρνουν την Ελλάδα σε μια
πολύ ισχυρή ανταγωνιστική θέση, κάτι που ήδη αποδείχθηκε από την σημαντική
ανάκαμψη της επιβατικής κίνησης για την Fraport Greece το περασμένο καλοκαίρι,
με την επανεκκίνηση των ευρωπαϊκών ταξιδιών».


